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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Jako na rozbouřené vodní hladině si při
padá obyvatel okresního a statutárního 
města -  pozorovatel místního politické
ho dění. Pan Čistý najednou zjistí, že 
se kdesi a čímsi znečistil, a neví, kde 
a čím se to stalo. Nevěřícně kroutí hla
vou nad reakcemi svých spoluobčanů, 
kteří ukazují na znečištěný oděv a flek 
na charakteru. A  už vůbec mozek pana 
Čistého nechápe, co znamená to ne
chutné hysterické křepčení novinářské 
verbeže. Vždyť studovat je smysluplné, 
povzbuzující, rozšiřující rozhledy. Nabý
vání vědomostí je potřebná činnost, a ta 
samozřejmě něco stojí. Za vzdělání je 
nutno zaplatit. Zvláště pak za to soukro
mé. A  proč sahat do vlastní kapsy, když 
je tu možnost využít městskou poklad
nu plnou sdílených daní od těch hlupá
ků z ulice a jiných platičů, že?!? 
Zatímco pan Čistý má dostatek času 
к přemýšlení o tom, proč se ten svět ko
lem něj tak moc zbláznil, pracovití rea
listé v podmínkách šíleně rychle běžící
ho času a s vyhrnutými rukávy se snaží 
udělat co nejvíce. Co se povedlo a na 
čem se ještě pracuje -  o tom informo
vala první náměstkyně primátora Hana 
Jeníčková na zasedání Rady bytových 
družstev severočeské oblasti (Ústecký 
a Liberecký kraj). Zasedání se uskuteč
nilo v budově správy SBD Krušnohor. 
Paní náměstkyně byla optimistická a ze 
svých rukávů sypala informace jednu 
za druhou. Týkaly se toho, co vládnoucí 
komunální politici dělají pro lidi. Sdruže
ní Mostečané Mostu opět splní svůj vo
lební program, což na tváři města Mos
tu je na první pohled vidět, a proto se 
vztyčenou hlavou a čistým svědomím 
osloví voliče s přáním, aby SMM dali 
v říjnových komunálních volbách hlas. 
(Mimochodem, paní náměstkyni leží na 
srdci také blaho řidičů, a tak se posta
rala o vytvoření podmínek pro to, aby 
v Mostě mohla začít fungovat nová sa
moobslužná myčka automobilů, o níž 
majitel tvrdí, že je v Česku svým způso
bem unikátní.)
Kdo má rád rychlost, zdravý pohyb 
a vodu, přijde si na své na třetím závo
du dračích lodí na jezeru Matylda. Po
řadatelé připravili pro letošek řadu no
vinek. Například pádlujícím udělá ra
dost zjištění, že budou nastupovat ze 
tří pontonů namísto jednoho, čímž se 
urychlí naloďování posádek a nebude 
docházet ke zpožďování startů rozpla- 
veb. Vezměte s sebou děti. Ty si přijdou 
na své při akci Den s celou rodinou, kte
rou pořádá město Most, městská poli
cie, SBD Krušnohor, TSmM a StarCo- 
lor. Jde vlastně o oslavu Mezinárodního 
dne dětí v přírodních podmínkách.
No a až přijdete domů příjemně unaveni 
a dobře naladěni, dostanete chuť si za
pnout televizi. Zjistíte, že i v ní -  přes
něji v CISu -  jsou rovněž novinky. Za
vedl je Softex, společnost slavící dva
cetiny, jako dárek klientům.
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